



平成 18 年 3 月 20 日

各位

会 社 名 アップルインターナショナル株式会社
代表者役職氏名 代表取締役社長 埴原明彦
(コード番号：2788 東証マザーズ)
問 い 合 せ 先 財務経理部長 早川裕幸
電 話 番 号 059-347-3515 (代表)
<http://www.apple-international.com/>

(訂正) 平成 17 年 12 月期 決算短信 (連結)

平成 18 年 2 月 27 日に開示いたしました平成 17 年 12 月期決算短信 (連結) の所在地別セグメントを下記のとおり修正いたしますので、お知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

平成 17 年 12 月期決算短信 (連結) の 33 ページ
(セグメント情報)
2. 所在地別セグメント情報

訂正箇所は_____を付して表示しております。
(訂正前)

当連結会計年度 (自平成17年1月1日 至平成17年12月31日)

	日本	香港特別 行政区	中華人民 共和国	計	消去又は 全社	連結
	千円	千円	千円	千円	千円	千円
I 売上高及び営業損益						
(1) 外部顧客に対する売上高	21,329,337	4,091,285	9,463,809	34,884,432	—	34,884,432
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	200,630	275,391	—	476,022	(476,022)	—
計	21,529,968	4,366,676	9,463,809	35,360,454	(476,022)	34,884,432
営業費用	21,203,464	4,428,836	9,484,193	35,116,495	(501,275)	34,615,219
営業利益又は営業損失 (△)	326,503	△62,160	△20,383	243,959	25,253	269,212
II 資産	18,376,317	5,323,850	4,078,159	27,778,328	(6,306,870)	21,471,457

(注) 国または地域は、地理的接近度により区分しております。

(訂正後)

当連結会計年度（自平成17年1月1日 至平成17年12月31日）

	日本	香港特別 行政区	中華人民 共和国	計	消去又は 全社	連結
	千円	千円	千円	千円	千円	千円
I 売上高及び営業損益						
(1) 外部顧客に対する売上高	21,329,337	4,091,285	9,463,809	34,884,432	—	34,884,432
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	200,630	275,391	—	476,022	(476,022)	—
計	21,529,968	4,366,676	9,463,809	35,360,454	(476,022)	34,884,432
営業費用	<u>21,201,487</u>	4,428,836	<u>9,458,940</u>	<u>35,089,264</u>	<u>(474,044)</u>	34,615,219
営業利益又は営業損失（△）	<u>328,481</u>	△62,160	<u>4,869</u>	<u>271,190</u>	<u>(1,977)</u>	269,212
II 資産	<u>16,667,389</u>	<u>4,188,831</u>	<u>4,206,385</u>	<u>25,062,606</u>	<u>(3,591,149)</u>	21,471,457

(注) 1. 国または地域は、地理的接近度により区分しております。

2. 資産のうち、消去又は全社の項目に含めた全社資産の金額は、315,037千円であり、その主なものは、投資有価証券であります。

3. 会計方針の変更に記載のとおり、当社及び連結子会社は当連結会計年度より、固定資産の減損に係る会計基準を適用しております。これにより日本で10,000千円、中華人民共和国で97,093千円を各資産の金額から直接控除しております。

4. 会計方針の変更に記載のとおり、香港所在の子会社A. I. HOLDINGS (HONG KONG) LIMITEDは香港会計基準の変更に伴い、連結調整勘定の償却方法を変更しております。これにより、中華人民共和国の営業費用は20,034千円減少し、営業利益は同額増加しております。なお、連結調整勘定の減損による影響額(55,966千円)は上記(注)3の影響額に含めております。

以 上